Отчет о реализации плана работы летнего лагеря "Непоседы" лето,2024

03.06.2024

27.06.2024



День защиты детей/03.06.2024/

Сегодня, 3 июня, в МБОУ Никольская СОШ начал работать школьный лагерь "Непоседы" . Ребята с нетерпением ждали этого события и конечно лета, летних каникул. Дети приняли участие в конкурсе рисунков на асфальте "Краски лета". А так же вспомнили правила дорожного движения, правила поведения в общественных местах. Выбрали органы самоуправления, названия для отрядов, девиз и начали оформление отрядных уголков. Ну и конечно же играли и веселились. Ура! ЛЕТО!!!! КАНИКУЛЫ!



<u>Здравствуй, лагерь!/04.06.2024/</u>

Сегодняшний день начался с традиционной зарядки "Мы бодры и веселы!" и вкусного завтрака. Потом радостно и зажигательно прошло Открытие летнего пришкольного оздоровительного лагеря "Непоседы". Ребята исполнили песни, стихи, танцевали и разгадывали загадки. Здравствуй, лагерь! Мы вернулись!



"День добрых дел" /05.06.2024/

Когда человек делает добрые дела, на душе у него становится легко. Помочь старушке перейти дорогу, подсказать незнакомцу, где найти то, что он ищет, или просто подарить улыбку проходящему мимо человеку — в этом и заключается доброта. В каждом человеке присутствует желание делать хорошие поступки. Поэтому каждое совершенное доброе дело одним человеком может воодушевить на добрые дела многих.



День русского языка /06.06.2024/

Сегодня 6 июня отмечается День русского языка и 225 летие со дня рождения великого русского поэта, основоположника современного русского литературного языка Александра Сергеевича Пушкина. В рамках Всероссийской акции "Первые читают", посвящённая Дню русского языка ребята рассказали стихотворения из литературных произведений А.С. Пушкина. Самым популярным оказалось "У Лукоморья дуб зелёный..."



День спорта/10.06.2024

Школьный лагерь "НЕПОСЕДЫ" /День спорта. Сегодня ребята после традиционной утренней зарядки, линейки и вкусного завтрака в рамках спортивного дня поучаствовали в веселых соревнованиях "О спорт, ты - мир!", и в квест - игре " Путешествие в город здоровья".



День России/11.06.2024

Школьный лагерь "НЕПОСЕДЫ" /День России (7 день). Завтра вся наша страна будет отмечать праздник День России. День России — праздник, символизирующий день рождения современного государства, суверенитет и процветание страны. Из года в год он отмечается 12 июня и имеет особое значение для каждого гражданина РФ. Сегодня активисты ПО "Движение Первых" вместе с советником директора по воспитанию в рамках Всероссийской акции " Моя

Россия" провели для ребят интеллектуально - познавательную игру, поговорили о традициях, достопримечательностях и ценностях России. А также приняли участие в видео-квизе «Что я знаю о России» от "Навигаторов Детства". Стало хорошей традицией участие во Всероссийской акции "Окна России» Время пролетело быстро, но с пользой. С наступающим праздником! С Днём России!



Ты-моя Родина!/13.06.2024

Школьный лагерь "НЕПОСЕДЫ" / "Ты - моя Родина" (8 день). Сегодня ребята посетили библиотеку , где поучаствовали в увлекательной викторине "Моя Родина - Россия" . Орлята России удивили нас в конкурсе "Ларец народной мудрости". Ребята вспомнили русские народные сказки, блины, познакомились с русским народным творчеством, проверили знания в пословицах и поговорках. А так же ребята смогли проявить себя в творческой мастерской "С любовью к России".



День памяти и скорби/"Первые помнят"/20.06.2024

22 июня одна из самых печальных дат в истории России - День памяти и скорби-День начала Великой Отечественной войны. Фашистская Германия напала на Советский Союз на рассвете 22 июня 1941 года. ВОВ продолжалась 1418 дней и ночей, около 27 миллионов человек потерял СССР, но смог выстоять. Этот день напоминает нам о всех погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. В преддверии памятной даты сегодня ребята школьного лагеря, активисты Движения Первых посетили Братскую могилу и возложили цветы у мемориала в честь воинов, ушедших на фронт и погибших в боях за Родину. И присоединились к акции "Памяти павших героев будьте достойны Мы скорбим по всем, кто ценой своей жизни выполнил свой долг, защищая в те суровые годы наше Отечество.



День лучших друзей/17.06.2024

Школьный лагерь "НЕПОСЕДЫ"/День лучших друзей. (10 день) Сегодня ребята отправились в "Страну развлечений". Сначала посетили кинозал, где посмотрели интересный фильм. Поиграли в подвижные игры, а Орлята России приняли участие в танцевальном флешмобе "В ритме Детства". Ребята также смогли познакомиться с национальными танцами России.



День труда и спорта/18.06.024

Занимайтесь спортом! Содружество Орлят России стали участниками мастерской "Очень очумелые ручки". А также ребята лагеря "НЕПОСЕДЫ" приняли участие в забеге «Первых»



<u>День Первых./19.06.2024</u>

Сегодня для ребят школьного лагеря был проведен тематический день - "День Первых", организованный советником директора по воспитанию, председателем ПО "Движение Первых", воспитателей лагеря. Ребята смогли более подробно узнать о работе Первичного отделения, о направлениях Движения Первых . А так же о возможностях, которые государство предоставляет для молодёжи. Весь день в игровой форме по станциям " Время Первых" ребята выполняли определённые задания из 12 направлений Движения Первых. Сегодня ребята смогли ещё раз в совместной деятельности почувствовать себя командой.



Листаем страницы смены/27.06.2024

Вот и пролетели веселые дни нашей школьной лагерной смены. Кажется, что еще совсем недавно мы радовались тому, что начинается наша смена, как пришло время проститься. Сегодня на торжественной линейке были подведены итоги смены и вручены грамоты, приятные подарки. У ребят было много интересных и увлекательных дел: разные игры, мастер-классы, экскурсии, мультики и многое другое! А сейчас все это осталось позади, но мы искренне надеемся, что вы будете с радостью и, наверное, с лёгкой грустью вспоминать эти дни, и тех ребят, которые были рядом с вами в эту смену. Хочется думать, что каждый из ребят за время нашей смены нашел себе дело по душе и много хороших друзей. В заключении смены с ребятами была проведена беседа о Правилах безопасности на воде, правила дорожного движения. Пусть лето будет БЕЗОПАСНЫМ! До новых встреч!